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Corrigé de I'exercice 1

Résoudre 1’équation :

— 10z -3 8x+10 3x+10

9 * 4 6
C—lOaZ—-3)X4 (8&3+—10)X9 (3&3+—10)X§
_|_ =
9x4 4x9 6x6
—40m—12+72x+90_ 18z + 60

36 36

32x +78 =18z + 60
32x —18x =60 —78
14z = —18

—-18 -9

Ty 7

La solution de cette équation est -

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre 1’équation :

10x + 10 5x+4_5x+9
3 6 9

(102 +10)x6 (bx+4)x3 (bx+9)xe2

3x6 6x3 9x2
60z 4+ 60 — (152 + 12) B 10z + 18

A8 8
602 +60 — 15z — 12 = 10z + 18

452 +48 =10z + 18
452 — 10z = 18 — 48
35z = -30

_—30 -6
v -7

35

La solution de cette équation est -

Corrigé de I'exercice 3

Résoudre 1’équation :

5r—5 —10x+10 2246

6 * 9 4
(52 —5)xe N (—102+10)xa (22 +6)x9
6x6 9x4 4x9
300 —30—40x +40 18z + 54
36 36
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—10x + 10 = 18z + 54
—10x — 182 =54 — 10
—28x =44

—44 11

28 7

xr =

—11
La solution de cette équation est —

Corrigé de I'exercice 4

Résoudre I’équation :
4m—|—9+4x+1_ 6z +1

6 2 9
(41’+9)X3+(4x+1)xg (6 +1)xo

6><3 2)(9 9)(2
12x—|—27+36x+9_ 12242

A8 8
487 +36 =122 + 2

482z —122=2-36
36z =—-34
-34 =17

r=———=——

36 18

- 17
La solution de cette équation est BT

Corrigé de I'exercice 5

Résoudre 1’équation :

Tc+9 3x+3 —T7x—6
3 6 9
(T2 +9x6 (Br+3)xs (=72 —6)x
3><6 a 6><3 B 92
420 +54— (92 +9) —ldx —12
18 K

22454 -92—-9=—-142—-12
3Bz +45=—-14x — 12
3B+ 14 =—-12 —-45
47Tx = =57

— 57

47

xr =

— 57
La solution de cette équation est T
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Corrigé de I'exercice 6

Résoudre 1’équation :

~8x—10 —62+6 31+9

4 * 6 2
4x3 6x2 2x6
—2435—30—1236—1—12_ 18z + 54
¥z 374

—36x — 18 = 18z + 54
—36x — 18x = 54 + 18
—5dx="T72

-72 -4

r=-—=—

54

—4
La solution de cette équation est =

Corrigé de I'exercice 7

Résoudre I’équation :

5z —1 2£C—|—9_ —x+7

6 2 4
Gr—1)x2 (2z+9x_ (—2+T7)xs
62 2x6 dy3
10x—2—(12w+54)_ —3x4+21
374 v

10x—-—2—-122—-54=-3x+21
—2x—56=—-3x+21
—2zx+3x=21+56

z="T7

La solution de cette équation est 77.

Corrigé de I'exercice 8

Résoudre 1’équation :

8xr — 10 —9x+6_5x+4

4 2 8
8z —10)x2 (-92+6)xs Sz +4
dyo 2x4 B 8
16x —20 — (—36x + 24) _ Sax+4
2 8

162 — 2036 —24 =5x+4
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2z —44=5x+4
2z —dx=4+44

47x = 48
48
T
48
La solution de cette équation est T
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